

## TERMO RETIFICAÇÃO AO CONTRATO Nº 022/2024 - SEMEC

**TERMO DE RETIFICAÇÃO QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE BELÉM, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMEC E A EMPRESA C E S ASSIS.**

**PROCESSO Nº 15056/2023 - SEMEC**

O **MUNICÍPIO DE BELÉM**, neste ato representado pela **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMEC**, sediada na Avenida Governador José Malcher, nº 1291, Bairro de Nazaré, CEP: 66.060-230, inscrita no **CNPJ/MF sob o nº 05.055.033/0001-52**, doravante denominada **LOCATÁRIA**, neste ato representada pela sua Sra. Secretária Municipal de Educação, **ARACELI MARIA PEREIRA LEMOS**, brasileira, divorciada, licenciada plena em História, nomeada pelo Decreto Municipal nº 106.414/2023 – PMB, de 01 de Março de 2023, inscrita no CPF/MF sob o nº 082.381.702-49 e portadora da Carteira de Identidade nº 1304173 – SSP/PA, residente e domiciliada nesta capital e, do outro lado, a empresa **C E S ASSIS**, com sede estabelecida na Avenida Bernardo Sayão, nº 5232, CEP: 66.075-150, Bairro: Guamá, Belém/PA, inscrita no CNPJ sob o nº 47.794.109/0001-01, doravante denominada **LOCADORA**, neste ato representada pelo Sr. **CARLOS EDUARDO SILVA ASSIS**, inscrito no CPF/MF sob o nº 022.785.592-22 e portador do RG nº 6874238 – PC/PA residente e domiciliado na Rua Antônio Barreto, Edifício Piazza Savonna, apartamento nº 2201, Bairro: Umarizal, CEP: 66055-050, Belém/PA, E-mail: carlos.eduardo.silva.assis@gmail.com, Contato: (91) 98832-7201, acordam em firmar o presente **TERMO DE RETIFICAÇÃO AO CONTRATO Nº 022/2024 - SEMEC**, consoante com o Processo Administrativo nº **15056/2023 – SEMEC**, nos termos da Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, mediante as cláusulas e condições que reciprocamente se outorgam e se obrigam:

### CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

**1.1.** O objeto do presente instrumento é a Retificação do Contrato nº 022/2024 - SEMEC, especificamente na Cláusula Décima.

### CLÁUSULA SEGUNDA – DA RETIFICAÇÃO

**2.1.** A retificação dar-se-á da seguinte forma:

Na **CLÁUSULA DÉCIMA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA**

Onde se lê:

**Órgão:** 2.08 – Secretaria Municipal de Educação;

**Unidade:** 21 – Secretaria Municipal de Educação;

**Função:** 12 – Educação;

**Sub Função:** 122 – Administração Geral;

**Programa:** 0007 – Operacionalização e Manutenção Administrativa do Poder Executivo;

**Projeto / Atividade:** 2311 – Operacionalização das Ações Administrativas;

**Sub Ação:** 002 – Realizar a Efetivação dos Contratos Celebrados para Atender a Sede da SEMEC;

**Tarefa:** 003 – Locação de Imóvel – Pessoa Jurídica;

**Categoria Despesa:** 3390390000 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica;

**Fonte:** 1500100100 – Identificação das Despesas com Manutenção e Desenvolvimento do Ensino;

**Fundo Financeiro:** 7 – Fundo Municipal de Educação.

**Parágrafo Único:** A rubrica orçamentária referente ao saldo contratual de competência do exercício de 2025 será feita oportunamente mediante apostilamento.

Leia-se:

**Órgão:** 2.08 – Secretaria Municipal de Educação;

**Unidade:** 21 – Secretaria Municipal de Educação;

**Função:** 12 – Educação;

**Sub Função:** 122 – Administração Geral;

**Programa:** 0007 – Operacionalização e Manutenção Administrativa do Poder Executivo;

**Projeto / Atividade:** 2311 – Operacionalização das Ações Administrativas;

**Sub Ação:** 002 – Realizar a Efetivação dos Contratos Celebrados para Atender a Sede da SEMEC;

**Tarefa:** 003 – Locação de Imóvel – Pessoa Jurídica;

**Categoria Despesa:** 3390390000 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica;

**Fonte:** 1500100100 – Identificação das Despesas com Manutenção e Desenvolvimento do Ensino;

**Fundo Financeiro:** 7 – Fundo Municipal de Educação.

**Valor da despesa referente ao exercício de 2024: R\$ 79.240,00**

**Valor da despesa referente ao exercício de 2025: R\$ 21.560,00**

**Parágrafo Único:** A rubrica orçamentária referente ao saldo contratual de competência do exercício de 2025 será feita oportunamente mediante apostilamento.

### CLÁUSULA TERCEIRA – DAS INALTERAÇÕES

**3.1.** Permanecem inalteradas as demais cláusulas do mencionado contrato.

## CLÁUSULA QUARTA – DA PUBLICAÇÃO

**4.1.** A **CONTRATANTE** providenciará a publicação do extrato do presente termo de retificação que ocorrerá nos termos da Lei Federal nº 14.133/2021 no Diário Oficial do Município de Belém, do resumo do presente Termo.

E, por assim estarem justas e contratadas, as partes firmam o presente ato, juntamente com 02 (duas) testemunhas, em 03 (três) vias de igual teor, para que sejam produzidos os efeitos legais e pretendidos.

Belém/PA, 27 de março de 2024.

---

**ARACELI MARIA PEREIRA LEMOS**  
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE BELÉM - SEMEC  
**LOCATÁRIA**

---

**C E S ASSIS**  
**LOCADORA**  
**CARLOS EDUARDO SILVA ASSIS**  
REPRESENTANTE LEGAL

### TESTEMUNHAS:

1. \_\_\_\_\_ 2. \_\_\_\_\_  
CPF: \_\_\_\_\_ CPF: \_\_\_\_\_